
CZECH ATTITUDES TOWARDS USING MILITARY FORCE IN IRAQ 
 

 

“Gabal, Analysis & Consulting” and “Median” carried out an ad-hoc research on Czech 

attitudes towards some aspects of the crisis in Iraq and its solution. The project was financed by 

both research companies. Data was collected on December 7, 2002 using phone call interviews 

based on a standardized questionnaire. The survey was run on representative sample of 350 

Czech inhabitants of 18 years and older. The survey provided the following results: 
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IF PROVEN THAT IRAQ HAS BEEN CONCEALING
 

WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, DO YOU BELIEVE THE

 

EVEN IF THIS MEANS A MILITARY INTERVENTION ?
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DO YOU THINK THE PRESIDENT OF IRAQ SADDAM HUSSEIN
 WOULD USE WEAPONS OF MASS DESTRUCTION 

IF HE HAD THE OPPORTUNITY?

 
 


